
Ministry of Land, Infrastructure, Transport and Tourism

国土交通行政インターネットモニターアンケート
トイレットペーパーの長尺製品に係る意識調査

トイレットペーパーの長尺製品に係る意識調査
個別詳細データ

資料１－２



（１）トイレットペーパーの購入主体について
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45.1%

86.3%

54.6%

13.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

男女別クロス集計

自分（回答者） 自分以外

（回答者以外の者）

無回答

54.0%

69.9%

69.0%

73.1%

57.8%

45.3%

46.0%

29.5%

31.0%

26.5%

42.2%

53.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年齢別クロス集計

自分（回答者） 自分以外

（回答者以外の者）

無回答

63.9%

63.6%

67.5%

65.2%

69.1%

64.6%

61.6%

55.0%

67.9%

34.7%

36.4%

32.5%

34.8%

30.9%

35.4%

37.0%

45.0%

31.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州

地域別クロス集計

自分（回答者） 自分以外

（回答者以外の者）

無回答

47.4%

63.7%

61.5%

93.8%

66.4%

49.1%

52.0%

35.8%

38.5%

5.7%

33.6%

50.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

管理・専門技術職

事務職

自営業主・家族従事者

主婦

販売・サービス・労務職

無職

職業別クロス集計

自分（回答者） 自分以外

（回答者以外の者）

無回答



（２）世帯人数について

13.7%

9.5%

35.4%

31.1%

24.1%

30.0%

18.8%

20.3%

6.1%

7.0%

1.7%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

男女別クロス集計

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人
以上

15.3%

7.8%

13.2%

6.1%

13.6%

12.3%

8.2%

5.0%

15.1%

43.1%

26.0%

31.6%

24.2%

35.5%

33.8%

31.5%

46.7%

32.1%

25.0%

27.3%

28.6%

28.8%

22.7%

22.3%

35.6%

26.7%

27.4%

11.1%

26.0%

20.5%

25.8%

12.7%

23.8%

17.8%

15.0%

19.8%

2.8%

7.8%

5.6%

10.6%

11.8%

6.2%

4.1%

6.7%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州

地域別クロス集計

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人
以上

15.2%

12.1%

11.5%

1.0%

17.5%

16.4%

28.1%

30.2%

42.7%

32.1%

28.5%

46.6%

22.8%

28.8%

24.0%

31.6%

29.2%

21.6%

24.0%

19.5%

14.6%

25.9%

16.8%

9.5%

7.0%

7.4%

3.1%

7.8%

6.6%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

管理・専門技術職

事務職

自営業主・家族従事者

主婦

販売・サービス・労務職

無職

職業別クロス集計

1人 2人 3人 4人 5人 6人 8人 9人 10人
以上 3

28.7%

9.6%

11.8%

11.0%

6.1%

7.8%

20.7%

14.7%

22.0%

37.9%

57.8%

68.8%

29.9%

30.8%

25.1%

30.1%

22.4%

20.3%

13.8%

34.6%

28.2%

15.1%

6.1%

1.6%

4.6%

9.6%

9.0%

5.0%

4.8%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年齢別クロス集計

1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人
以上



（３）トイレットペーパーの購入頻度について
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10.8%

10.8%

45.1%

46.5%

23.6%

24.9%

13.9%

13.4%

1.5%

1.3%

4.9%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

男女別クロス集計

1～2週間に1回程度 3～5週間に1回程度 2か月に1回程度
3～6か月に１回程度 1年に1回程度 わからない

無回答

4.6%

11.5%

11.4%

11.4%

9.5%

15.6%

42.5%

51.9%

43.5%

46.6%

45.6%

42.2%

20.7%

17.9%

23.5%

27.9%

29.9%

21.9%

20.7%

12.8%

15.7%

9.6%

10.9%

18.8%

9.2%

3.8%

4.3%

1.8%

2.7%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年齢別クロス集計

1～2週間に1回程度 3～5週間に1回程度 2か月に1回程度
3～6か月に１回程度 1年に1回程度 わからない

無回答

11.1%

10.4%

11.1%

13.6%

10.0%

8.5%

12.3%

10.0%

11.3%

37.5%

42.9%

47.4%

33.3%

38.2%

52.3%

47.9%

53.3%

51.9%

34.7%

23.4%

24.4%

25.8%

28.2%

20.8%

21.9%

23.3%

18.9%

12.5%

13.0%

12.8%

21.2%

17.3%

13.1%

11.0%

10.0%

13.2%

1.4%

2.6%
0.9%

1.5%

2.3%

2.7%

1.9%

2.8%

5.2%

3.0%

4.5%

6.4%

2.3%

4.1%

3.3%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州

地域別クロス集計

1～2週間に1回程度 3～5週間に1回程度 2か月に1回程度
3～6か月に１回程度 1年に1回程度 わからない

無回答

7.6%

11.6%

15.6%

11.4%

8.8%

11.2%

43.9%

49.3%

41.7%

48.2%

45.3%

42.2%

25.1%

22.3%

22.9%

25.9%

26.3%

22.4%

14.6%

9.3%

13.5%

11.9%

17.5%

19.0%

1.2%

1.9%

3.1%

1.0%

1.7%

7.0%

5.6%

2.1%

1.0%

2.2%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

管理・専門技術職

事務職

自営業主・家族従事者

主婦

販売・サービス・労務職

無職

職業別クロス集計

1～2週間に1回程度 3～5週間に1回程度 2か月に1回程度
3～6か月に１回程度 1年に1回程度 わからない

無回答



（４）トイレットペーパーの購入場所について

29.1%

26.7%

51.9%

52.6%

0.2%

0.2%

11.8%

8.8%

3.2%

4.8%

1.3%

0.2%

2.5%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

男女別クロス集計

スーパーマーケット ドラッグストア コンビニエンスストア

ホームセンター ネット通販 わからない

その他 無回答

24.1%

17.3%

25.5%

26.0%

40.8%

45.3%

58.6%

63.5%

51.0%

53.4%

42.9%

39.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

0.7%

0.0%

9.2%

9.0%

12.2%

12.3%

8.2%

6.3%

2.3%

1.9%

0.4%

0.5%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年齢別クロス集計

スーパーマーケット ドラッグストア コンビニエンスストア

ホームセンター ネット通販 わからない

その他 無回答

30.6%

31.2%

23.9%

18.2%

24.5%

30.8%

32.9%

40.0%

28.3%

54.2%

48.1%

54.3%

63.6%

55.5%

45.4%

47.9%

53.3%

50.0%

8.3%

10.4%

11.5%

9.1%

10.0%

11.5%

8.2%

1.7%

15.1%

2.8%

1.3%

4.7%

3.0%

4.5%

7.7%

4.1%

1.7%

1.9%

4.2%

6.5%

5.1%

4.5%

3.6%

3.8%

4.1%

3.3%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州

地域別クロス集計

スーパーマーケット ドラッグストア コンビニエンスストア
ホームセンター ネット通販 わからない
その他 無回答

27.5%

23.3%

30.2%

29.0%

27.7%

33.6%

55.0%

56.3%

47.9%

51.8%

51.1%

46.6%

9.9%

10.2%

12.5%

7.3%

13.9%

10.3%

4.1%

5.6%

4.2%

4.7%

4.3%

2.3%

4.2%

2.1%

6.7%

6.6%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

管理・専門技術職

事務職

自営業主・家族従事者

主婦

販売・サービス・労務職

無職

職業別クロス集計

スーパーマーケット ドラッグストア コンビニエンスストア

ホームセンター ネット通販 わからない

その他 無回答

【その他回答例（抜粋）】ディスカウントストア、生協、ふるさと納税返礼品、古紙交換品 等
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（５）日ごろ利用しているトイレットペーパーの種類
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40.7%

50.7%

58.4%

48.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

男女別クロス集計

知っている 知らない 無回答

35.6%

37.2%

46.3%

54.3%

46.9%

43.8%

64.4%

62.2%

52.9%

45.2%

51.7%

51.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年齢別クロス集計

知っている 知らない 無回答

61.1%

41.6%

46.2%

45.5%

44.5%

47.7%

37.0%

38.3%

45.3%

36.1%

58.4%

53.8%

51.5%

53.6%

52.3%

61.6%

60.0%

53.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州

地域別クロス集計

知っている 知らない 無回答

47.4%

63.7%

61.5%

93.8%

66.4%

49.1%

52.0%

35.8%

38.5%

5.7%

33.6%

50.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

管理・専門技術職

事務職

自営業主・家族従事者

主婦

販売・サービス・労務職

無職

職業別クロス集計

自分（回答者） 自分以外

（回答者以外の者）

無回答



（６）日ごろ利用しているトイレットペーパーの「1ロールあたりの長さ」の認知

77

40.7%

50.7%

58.4%

48.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

男女別クロス集計

知っている 知らない 無回答

35.6%

37.2%

46.3%

54.3%

46.9%

43.8%

64.4%

62.2%

52.9%

45.2%

51.7%

51.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年齢別クロス集計

知っている 知らない 無回答

61.1%

41.6%

46.2%

45.5%

44.5%

47.7%

37.0%

38.3%

45.3%

36.1%

58.4%

53.8%

51.5%

53.6%

52.3%

61.6%

60.0%

53.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州

地域別クロス集計

知っている 知らない 無回答

36.8%

46.5%

46.9%

48.7%

49.6%

45.7%

61.4%

53.0%

53.1%

50.3%

50.4%

51.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

管理・専門技術職

事務職

自営業主・家族従事者

主婦

販売・サービス・労務職

無職

職業別クロス集計

知っている 知らない 無回答



（７）コンパクト製品のメリットに関する認知

8

40.7%

46.5%

58.2%

52.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

男女別クロス集計

知っている 知らない 無回答

27.6%

45.5%

44.3%

47.9%

46.3%

35.9%

71.3%

52.6%

54.9%

51.6%

53.1%

62.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年齢別クロス集計

知っている 知らない 無回答

44.4%

42.9%

42.3%

37.9%

39.1%

43.1%

37.0%

48.3%

56.6%

54.2%

55.8%

57.3%

62.1%

60.9%

55.4%

60.3%

50.0%

42.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州

地域別クロス集計

知っている 知らない 無回答

42.1%

42.3%

41.7%

48.2%

48.9%

35.3%

56.1%

56.7%

57.3%

51.3%

50.4%

63.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

管理・専門技術職

事務職

自営業主・家族従

事者

主婦

販売・サービス・労

務職

無職

職業別クロス集計

知っている 知らない 無回答



（８）トイレットペーパーの「長いタイプ（長尺）」製品の利用状況
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21.1%

23.1%

22.8%

27.1%

32.3%

35.0%

23.8%

14.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

男女別クロス集計

いつも利用している 利用したことはあるが、普段は利用していない

利用したことがない わからない

14.9%

23.1%

23.5%

19.6%

24.5%

26.6%

19.5%

24.4%

22.0%

30.1%

27.9%

20.3%

29.9%

31.4%

34.9%

36.1%

30.6%

37.5%

35.6%

21.2%

19.6%

14.2%

17.0%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年齢別クロス集計

いつも利用している
利用したことはあるが、普段は利用していない
利用したことがない
わからない

22.2%

20.8%

20.5%

15.2%

17.3%

26.9%

27.4%

18.3%

28.3%

25.0%

22.1%

24.8%

24.2%

20.0%

22.3%

26.0%

31.7%

31.1%

34.7%

37.7%

34.2%

40.9%

41.8%

32.3%

31.5%

26.7%

22.6%

18.1%

19.5%

20.5%

19.7%

20.9%

18.5%

15.1%

23.3%

17.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州

地域別クロス集計

いつも利用している

利用したことはあるが、普段は利用していない

利用したことがない

わからない

18.7%

22.3%

24.0%

22.8%

23.4%

22.4%

24.6%

21.4%

29.2%

32.1%

23.4%

18.1%

30.4%

32.6%

26.0%

35.2%

40.1%

36.2%

26.3%

23.7%

20.8%

9.8%

13.1%

23.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

管理・専門技術職

事務職

自営業主・家族従事者

主婦

販売・サービス・労務職

無職

職業別クロス集計

いつも利用している

利用したことはあるが、普段は利用していない

利用したことがない

わからない



（９）トイレットペーパーの「長いタイプ（長尺）」製品を利用している理由①

10

14.3%

7.1%

8.8%

1.3%

1.8%

0.5%

3.1%

2.4%

0.0%

0.6%

16.2%

7.7%

7.5%

1.6%

1.5%

2.3%

1.5%

3.8%

0.3%

1.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

1ロールで長く使用できるから（取り替えること
が少なくて済む）

コンパクトで自宅の収納スペースをとらない

から

お得感があるから

肌ざわりがよいから

紙の厚みがちょうどよいから

好きなブランドだから

環境に気をつかっているから

持ち帰るのが楽だから

特に理由を考えたことはない

その他

男女別クロス集計

男

女

10.7%

8.7%

5.8%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

1.9%

0.0%

1.0%

16.6%

8.8%

7.8%

0.5%

1.0%

1.5%

1.0%

4.4%

0.5%

1.5%

16.2%

6.9%

6.9%

1.8%

1.8%

2.1%

1.8%

2.4%

0.0%

1.2%

13.8%

6.6%

9.7%

2.1%

1.0%

1.7%

2.1%

2.8%

0.0%

1.0%

15.8%

7.4%

8.4%

1.5%

2.0%

0.5%

3.5%

4.5%

0.5%

1.0%

17.0%

7.4%

10.6%

2.1%

5.3%

1.1%

5.3%

2.1%

0.0%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

1ロールで長く使用できるから（取り
替えることが少なくて済む）

コンパクトで自宅の収納スペースを

とらないから

お得感があるから

肌ざわりがよいから

紙の厚みがちょうどよいから

好きなブランドだから

環境に気をつかっているから

持ち帰るのが楽だから

特に理由を考えたことはない

その他

年齢別クロス集計

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上



（９）トイレットペーパーの「長いタイプ（長尺）」製品を利用している理由②

11

15.1%

7.5%

10.8%

1.1%

0.0%

0.0%

1.1%

3.2%

1.1%

1.1%

14.0%

7.0%

9.0%

2.0%

1.0%

1.0%

0.0%

4.0%

0.0%

1.0%

14.3%

8.6%

5.6%

0.3%

1.0%

1.3%

2.3%

3.3%

0.0%

2.0%

12.3%

6.2%

4.9%

1.2%

1.2%

1.2%

2.5%

1.2%

0.0%

0.0%

13.6%

3.8%

7.6%

2.3%

1.5%

1.5%

0.8%

0.8%

0.0%

0.0%

17.1%

10.4%

8.3%

1.0%

3.6%

1.0%

6.2%

3.6%

0.0%

1.6%

18.4%

5.1%

12.2%

2.0%

2.0%

3.1%

1.0%

1.0%

0.0%

1.0%

12.3%

4.1%

8.2%

2.7%

1.4%

0.0%

1.4%

2.7%

0.0%

0.0%

17.8%

8.3%

10.2%

2.5%

1.9%

2.5%

1.9%

5.7%

0.6%

0.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

1ロールで長く使用できるから（取り替
えることが少なくて済む）

コンパクトで自宅の収納スペースをと

らないから

お得感があるから

肌ざわりがよいから

紙の厚みがちょうどよいから

好きなブランドだから

環境に気をつかっているから

持ち帰るのが楽だから

特に理由を考えたことはない

その他

地域別クロス集計

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州

13.1%

8.6%

5.4%

1.4%

1.4%

0.9%

3.2%

3.2%

0.0%

0.5%

15.6%

7.0%

8.5%

1.5%

1.5%

1.1%

1.5%

0.7%

0.0%

0.7%

15.7%

8.6%

9.3%

2.1%

2.9%

0.7%

2.1%

4.3%

0.0%

3.6%

15.9%

8.9%

8.1%

1.1%

0.7%

3.0%

1.1%

5.9%

0.4%

1.5%

16.7%

5.2%

8.6%

1.1%

1.7%

1.1%

2.9%

2.3%

0.0%

0.6%

14.5%

5.3%

9.9%

2.0%

2.6%

0.7%

3.9%

2.0%

0.7%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

1ロールで長く使用できるから（取り替
えることが少なくて済む）

コンパクトで自宅の収納スペースをとら

ないから

お得感があるから

肌ざわりがよいから

紙の厚みがちょうどよいから

好きなブランドだから

環境に気をつかっているから

持ち帰るのが楽だから

特に理由を考えたことはない

その他

職業別クロス集計

管理・専門技術職

事務職

自営業主・家族従事者

主婦

販売・サービス・労務職

無職



（９）トイレットペーパーの「長いタイプ（長尺）」製品を利用している理由③

• 購入頻度を減らせるから。

• メーターあたりの単価が安いから。

• 日常的に行く店舗に好きなブランドの長尺しか置いていないから。

• 効率の良い防災ストックとして保管できるから。

12

【その他回答例（抜粋）】



（10）トイレットペーパーの「長いタイプ（長尺）」製品を利用しない理由①

13

6.3%

1.3%

4.8%

2.9%

9.6%

3.4%

2.3%

8.0%

3.8%

3.0%

4.4%

7.0%

3.4%

4.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0%

1ロールあたりの価格が高いから

1ロールあたりが重いから

肌ざわりがよくないから

好きなブランドの「長いタイプ（長尺）」製品が

ないから

よく行く店で取扱がないから

特に理由を考えたことはない

その他

男女別クロス集計

男

女

5.4%

1.1%

4.3%

3.3%

6.5%

4.3%

0.0%

7.8%

2.4%

1.8%

3.6%

7.8%

3.6%

2.4%

9.0%

1.1%

4.7%

3.2%

7.5%

2.2%

2.2%

7.2%

4.4%

4.0%

4.8%

9.6%

3.6%

5.6%

5.0%

2.5%

5.7%

2.5%

9.4%

5.7%

4.4%

5.5%

4.1%

1.4%

4.1%

8.2%

1.4%

4.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0%

1ロールあたりの価格が高いから

1ロールあたりが重いから

肌ざわりがよくないから

好きなブランドの「長いタイプ（長

尺）」製品がないから

よく行く店で取扱がないから

特に理由を考えたことはない

その他

年齢別クロス集計

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上
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（10）トイレットペーパーの「長いタイプ（長尺）」製品を利用しない理由②

4.9%

2.5%

6.2%

3.7%

9.9%

4.9%

2.5%

9.3%

3.5%

4.7%

4.7%

5.8%

1.2%

3.5%

5.5%

1.6%

3.2%

3.2%

10.3%

4.0%

2.0%

6.8%

4.1%

5.4%

6.8%

5.4%

0.0%

4.1%

3.3%

2.4%

0.0%

4.9%

11.4%

3.3%

4.1%

5.0%

2.9%

4.3%

2.1%

7.9%

2.9%

4.3%

9.6%

1.2%

4.8%

4.8%

4.8%

7.2%

4.8%

12.3%

3.1%

4.6%

3.1%

7.7%

1.5%

4.6%

12.9%

3.4%

5.2%

1.7%

6.9%

4.3%

2.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0%

1ロールあたりの価格が高いから

1ロールあたりが重いから

肌ざわりがよくないから

好きなブランドの「長いタイプ（長

尺）」製品がないから

よく行く店で取扱がないから

特に理由を考えたことはない

その他

地域別クロス集計

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州

6.8%

2.1%

4.2%

4.7%

8.4%

3.1%

2.6%

9.1%

2.6%

1.3%

1.7%

7.8%

4.3%

1.3%

2.9%

1.9%

6.7%

1.9%

9.6%

2.9%

7.7%

8.3%

4.6%

3.7%

6.9%

6.9%

2.8%

6.0%

7.9%

0.7%

6.0%

2.6%

10.6%

3.3%

1.3%

4.8%

2.4%

4.0%

2.4%

7.9%

4.0%

2.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0%

1ロールあたりの価格が高いから

1ロールあたりが重いから

肌ざわりがよくないから

好きなブランドの「長いタイプ（長尺）」

製品がないから

よく行く店で取扱がないから

特に理由を考えたことはない

その他

職業別クロス集計

管理・専門技術職

事務職

自営業主・家族従事者

主婦

販売・サービス・労務職

無職



（10）トイレットペーパーの「長いタイプ（長尺）」製品を利用しない理由③

• 引き出す時に摩擦抵抗でスムーズにでないから。

• つい買い慣れで今までと同じ製品を買ってしまうから。

• シングルタイプしかなかったから。

• 長尺製品はあまり特売をしてないから。特売の通常製品をまとめ買いするか
ら。

• 紙が薄いように感じるから。

• 大きいサイズの業務用のみで、家庭用ホルダーで使える長尺製品が市販であ
るのは知らなかったから。

• 柔らかい質感、ふんわり感が通常製品より劣ると感じるから。

• 通常製品がエンボス加工で厚みがあり吸水性にも優れていて、使用感がとても
良いにもかかわらず、定期的に特売で売られているから。

• 自宅トイレのペーパーホルダーで使用可能どうかわからないから。

• 1mあたりの価格が高いことが多いから。
• 回転しにくい、切れやすいなど、使いにくかったから。

15

【その他回答例（抜粋）】



（11）トイレットペーパーの「長いタイプ（長尺）」について
利用経験がない者等における利用意向

16

39.5%

38.3%

3.4%

3.5%

13.9%

10.1%

43.2%

48.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男

女

男女別クロス集計

利用したい 利用するつもりはない わからない 無回答

57.5%

40.4%

40.0%

36.5%

30.6%

32.8%

3.4%

2.6%

3.5%

3.7%

2.7%

6.3%

9.2%

10.9%

10.6%

11.9%

17.7%

12.5%

29.9%

46.2%

45.9%

47.9%

49.0%

48.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年齢別クロス集計

利用したい 利用するつもりはない わからない 無回答

41.7%

45.5%

36.8%

42.4%

43.6%

40.8%

37.0%

28.3%

34.9%

1.4%

3.9%

4.3%

3.0%

8.2%

2.3%

1.4%

5.0%

11.1%

9.1%

15.4%

15.2%

12.7%

10.0%

8.2%

16.7%

7.5%

45.8%

41.6%

43.6%

39.4%

35.5%

46.9%

53.4%

50.0%

57.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州

地域別クロス集計

利用したい 利用するつもりはない わからない 無回答

43.9%

42.3%

30.2%

32.6%

40.1%

41.4%

3.5%

2.3%

5.2%

4.7%

3.6%

1.7%

12.3%

13.0%

14.6%

7.8%

9.5%

18.1%

40.4%

42.3%

50.0%

54.9%

46.7%

38.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

管理・専門技術職

事務職

自営業主・家族従事者

主婦

販売・サービス・労務職

無職

職業別クロス集計

利用したい 利用するつもりはない わからない 無回答
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（12）トイレットペーパーの購入で重視するポイント①

7.3%

4.9%

4.6%

0.7%

1.9%

2.9%

11.0%

7.7%

2.5%

13.5%

4.6%

3.1%

4.1%

20.0%

1.0%

8.3%

0.7%

0.2%

1.0%

9.1%

5.0%

4.7%

0.9%

1.9%

3.7%

9.8%

8.1%

3.1%

13.9%

2.9%

2.8%

3.8%

17.7%

0.9%

8.9%

1.5%

0.1%

1.1%

-5.0% 5.0% 15.0% 25.0%

１ロールあたりが長い

ペーパーに厚みがある

知っているブランドである

ペーパーに色やプリントがついている

ペーパーに香りがついている

ペーパーに香りがついていない（無香料）

ダブル（2枚重ね）

シングル（1枚）

持ち運びやすい

柔らかさ（肌ざわり）がよい

吸水力（ウォシュレット対応）

環境に気をつかっている

ペーパーが丈夫である

価格が安い・特売

広告をよく見る

よく行く店で売っている

インターネットで買える

重視していることはない

その他

男女別クロス集計

男

女

6.3%

6.6%

5.6%

0.3%

1.7%

3.1%

11.1%

6.6%

1.4%

14.2%

3.5%

2.4%

4.5%

21.2%

0.3%

9.4%

0.7%

0.0%

1.0%

9.7%

6.3%

3.2%

1.4%

2.6%

3.8%

11.1%

6.0%

3.2%

13.3%

2.6%

1.2%

4.2%

21.2%

0.4%

8.1%

0.8%

0.2%

0.6%

9.3%

3.8%

4.1%

0.8%

2.1%

3.3%

10.6%

7.4%

2.8%

13.7%

3.0%

2.3%

3.7%

20.3%

0.8%

9.3%

1.7%

0.1%

1.0%

7.6%

4.6%

5.0%

0.7%

2.1%

2.1%

10.2%

9.8%

3.0%

12.9%

3.9%

3.8%

3.5%

18.3%

1.1%

8.9%

1.2%

0.0%

1.1%

7.7%

4.5%

5.8%

0.7%

1.3%

4.0%

10.1%

8.5%

2.9%

16.0%

4.9%

3.1%

4.1%

16.5%

1.1%

6.5%

0.5%

0.4%

1.6%

7.2%

6.3%

4.9%

0.7%

1.0%

4.6%

8.9%

7.9%

3.0%

11.8%

5.9%

5.6%

4.6%

13.8%

2.3%

9.5%

1.3%

0.0%

0.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

１ロールあたりが長い

ペーパーに厚みがある

知っているブランドである

ペーパーに色やプリントがついて…

ペーパーに香りがついている

ペーパーに香りがついていない…

ダブル（2枚重ね）

シングル（1枚）

持ち運びやすい

柔らかさ（肌ざわり）がよい

吸水力（ウォシュレット対応）

環境に気をつかっている

ペーパーが丈夫である

価格が安い・特売

広告をよく見る

よく行く店で売っている

インターネットで買える

重視していることはない

その他

年齢別クロス集計

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上
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（12）トイレットペーパーの購入で重視するポイント②

9.4%

3.0%

4.3%

0.4%

2.1%

1.7%

9.4%

10.2%

2.1%

14.5%

5.1%

3.8%

3.0%

21.3%

0.9%

6.4%

0.4%

0.0%

2.1%

7.4%

6.8%

3.0%

0.0%

3.4%

5.7%

12.2%

5.1%

3.0%

11.5%

3.0%

3.0%

5.4%

19.6%

2.4%

7.1%

0.7%

0.3%

0.3%

8.8%

4.6%

5.0%

1.2%

1.8%

2.5%

10.4%

7.5%

3.0%

13.2%

3.7%

2.4%

3.3%

19.4%

0.5%

9.9%

1.4%

0.0%

1.4%

6.8%

5.7%

6.5%

0.0%

0.8%

5.7%

9.9%

8.4%

3.4%

14.8%

3.4%

3.4%

4.2%

17.1%

1.1%

7.6%

0.8%

0.0%

0.4%

6.0%

4.2%

4.7%

0.7%

1.5%

3.5%

15.0%

3.0%

1.7%

16.2%

4.5%

2.7%

4.0%

18.2%

1.0%

9.5%

1.2%

0.2%

1.5%

9.0%

4.7%

4.3%

1.7%

2.4%

3.6%

5.8%

11.8%

3.4%

11.6%

3.9%

4.5%

3.9%

18.0%

0.6%

7.7%

1.5%

0.2%

1.5%

9.9%

7.0%

5.3%

0.4%

2.9%

2.5%

11.9%

7.8%

1.6%

14.8%

2.1%

2.1%

3.3%

19.8%

0.8%

5.8%

1.6%

0.0%

0.4%

7.1%

4.6%

4.2%

0.4%

0.4%

3.4%

6.7%

10.5%

4.2%

15.1%

3.8%

2.1%

5.0%

18.9%

1.7%

10.1%

1.3%

0.4%

0.0%

8.9%

4.9%

4.4%

0.7%

2.0%

2.5%

12.1%

8.1%

2.5%

13.5%

4.2%

2.7%

4.2%

17.7%

0.7%

9.9%

0.5%

0.0%

0.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

１ロールあたりが長い

ペーパーに厚みがある

知っているブランドである

ペーパーに色やプリントがついて…

ペーパーに香りがついている

ペーパーに香りがついていない…

ダブル（2枚重ね）

シングル（1枚）

持ち運びやすい

柔らかさ（肌ざわり）がよい

吸水力（ウォシュレット対応）

環境に気をつかっている

ペーパーが丈夫である

価格が安い・特売

広告をよく見る

よく行く店で売っている

インターネットで買える

重視していることはない

その他

地域別クロス集計

北海道

東北

関東

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州

8.1%

5.7%

5.2%

0.5%

2.3%

2.3%

9.6%

7.8%

2.4%

14.2%

4.7%

3.1%

3.1%

20.2%

1.0%

7.5%

1.0%

0.0%

1.1%

8.1%

4.7%

4.4%

1.2%

3.4%

3.4%

11.7%

6.9%

2.5%

14.4%

3.7%

2.5%

3.7%

19.4%

0.5%

7.0%

1.5%

0.1%

0.8%

6.4%

5.0%

3.4%

0.8%

1.1%

3.4%

11.7%

7.5%

3.6%

13.4%

5.6%

2.5%

4.2%

19.3%

0.6%

8.7%

0.8%

0.3%

1.7%

9.2%

5.0%

5.1%

0.4%

0.7%

3.6%

9.6%

8.3%

3.4%

13.1%

3.1%

3.5%

3.9%

17.4%

1.3%

9.8%

1.5%

0.1%

1.1%

9.1%

4.9%

4.4%

1.3%

2.3%

3.4%

10.5%

8.0%

2.3%

14.1%

1.9%

2.1%

3.8%

19.4%

0.6%

10.5%

0.2%

0.2%

0.6%

7.6%

4.4%

4.9%

0.6%

1.3%

3.8%

9.5%

9.1%

2.8%

12.7%

4.2%

3.8%

5.3%

17.6%

1.5%

8.5%

1.3%

0.0%

1.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

１ロールあたりが長い

ペーパーに厚みがある

知っているブランドである

ペーパーに色やプリントがついて…

ペーパーに香りがついている

ペーパーに香りがついていない…

ダブル（2枚重ね）

シングル（1枚）

持ち運びやすい

柔らかさ（肌ざわり）がよい

吸水力（ウォシュレット対応）

環境に気をつかっている

ペーパーが丈夫である

価格が安い・特売

広告をよく見る

よく行く店で売っている

インターネットで買える

重視していることはない

その他

職業別クロス集計

管理・専門技術職

事務職

自営業主・家族従事者

主婦

販売・サービス・労務職

無職



（12）トイレットペーパーの購入で重視するポイント③

• 少ない個数でお試し購入ができたら良いと感じる。

• 購入頻度が減るなら手間が減って結果的にお得感が増す。

• コアレス（芯なし）タイプであること。

• 学校で子供に長尺製品の良さをPRすると効果的ではないか。
• ホルダー（紙巻器）のサイズにきちんと合致する製品であること。

• 極薄製品は切れやすく、トイレに端切れが散らばっていることが多いと感じる。

• 再生紙でないこと。

• 再生紙であること。

• 日本製であること。

• 紙質が良くトイレに溶けるもの。

• 横幅が狭くないもの。

• 1m当たりの単価が安いこと。
• FSC（Forest Stewardship Council、森林管理協議会） 認証紙であること。
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【その他回答例（抜粋）】
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（13）購入頻度×購入場所について

14%

50%

23%

11%

1%

12%

49%

27%

11%

0%

1%

49%

27%

20%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1～2週間に1回程度

3～5週間に1回程度

2か月に1回程度

3～6か月に１回程度

1年に1回程度

スーパーマーケット ドラッグストア ホームセンター
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（14）トイレットペーパーの購入で重視するポイント×購入場所

2%

1%

5%

9%

1%

7%

18%

15%

3%

4%

10%

6%

3%

4%

4%

9%

0%

0%

2%

1%

5%

10%

1%

9%

20%

14%

3%

4%

10%

5%

3%

4%

3%

7%

0%

0%

1%

1%

3%

8%

1%

8%

21%

13%

1%

2%

14%

4%

4%

4%

4%

10%

0%

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

ペーパーに香りがついている

広告をよく見る

知っているブランドである

よく行く店で売っている

ペーパーに色やプリントがついている

シングル（1枚）

価格が安い・特売

柔らかさ（肌ざわり）がよい

持ち運びやすい

ペーパーが丈夫である

ダブル（2枚重ね）

ペーパーに厚みがある

環境に気をつかっている

吸水力（ウォシュレット対応）

ペーパーに香りがついていない（無香料）

１ロールあたりが長い

重視していることはない

インターネットで買える

スーパーマーケット

ドラッグストア

ホームセンター


